

## CORRECTION

In our "Build This Ion Meter" construction article (**Radio-Electronics**, March 1990), we are sorry to report that there are a couple of errors need that to be corrected:

- In Fig. 3 on page 37, labels a and c of S1 should be reversed. A jumper wire should go from the lower right terminal of S1 to the open hole in the pad at the juncture of D1-C2, which is located immediately beneath switch S1.
- In the Parts List on page 36, R9 is listed as 150 ohms. It should be 1.5 ohms.